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AVVERTENZE GENERALI PER L'INSTALLATORE

A\ Importanti istruzioni di sicurezza.
A\ Seguire tutte le istruzioni, in quanto un'installazione non corretta puo portare a lesioni gravi.
A\ Prima di procedere, leggere anche le avvertenze generali per I'utilizzatore.

Il prodotto deve essere destinato solo all’uso per il quale ¢ stato espressamente studiato e ogni altro uso € da considerarsi pericoloso.
e || produttore non puo essere considerato responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. ®
Il prodotto oggetto di questo manuale € definito ai sensi della Direttiva Macchine 2006/42/CE come una quasi-macchina. ® La
quasi-macchina & un insieme che costituisce quasi una macchina, ma che, da solo, non € in grado di garantire un’applicazione
ben determinata. ® Le quasi-macchine sono unicamente destinate ad essere incorporate 0 assemblate ad altre macchine o ad altre
quasi-macchine o apparecchi per costituire una macchina disciplinata dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Linstallazione finale
deve essere conforme alla Direttiva Macchine 2006/42/CE e agli standard europei di riferimento vigenti. e Il produttore declina
ogni responsabilita per I'impiego di prodotti non originali; questo implica anche la decadenza della garanzia. @ Tutte le operazioni
indicate in questo manuale devono essere effettuate esclusivamente da personale esperto e qualificato e nel pieno rispetto delle
normative vigenti. ® La predisposizione dei cavi, la posa in opera, il collegamento e il collaudo si devono eseguire osservando la
regola dell'arte, in ottemperanza alle norme e leggi vigenti. e Tutti i componenti (e.g. attuatori, fotocellule, bordi sensibili, ecc.)
necessari alla conformita dell’installazione finale in accordo alla Direttiva Macchine 2006/42/CE ed agli standard tecnici armonizzati
di riferimento sono identificati nel catalogo generale dei prodotti CAME oppure nel sito internet www.came.com. e Durante tutte
le fasi dell'installazione assicurarsi di operare fuori tensione. @ Verificare che il range di temperature indicato sia adatto al luogo
di installazione. ® Non montare I'automazione su elementi che potrebbero piegarsi. Se necessario, aggiungere adeguati rinforzi ai
punti di fissaggio. e Assicurarsi che, nel luogo previsto per I'installazione, il prodotto non venga bagnato da getti d'acqua diretti
(irrigatori, idropulitrici, ecc.). ® Prevedere nella rete di alimentazione e conformemente alle regole di installazione, un adeguato
dispositivo di disconnessione onnipolare, che consenta la disconnessione completa nelle condizioni della categoria di sovratensione
Ill. e Delimitare adeguatamente I'intero sito per evitare I'accesso da parte di persone non autorizzate, in particolare minori e
bambini. ® Nel caso di movimentazione manuale prevedere una persona per ogni 20 kg da sollevare; nel caso di movimentazione
non manuale utilizzare opportuni mezzi per il sollevamento in sicurezza. @ Si raccomanda di utilizzare adeguate protezioni per
evitare possibili pericoli meccanici dovuti alla presenza di persone nel raggio d’azione dell'automazione. @ | cavi elettrici devono
passare attraverso apposite tubazioni, canaline e passacavi al fine di garantire un‘adeguata protezione contro il danneggiamento
meccanico. @ | cavi elettrici non devono entrare in contatto con parti che possono riscaldarsi durante I'uso (per esempio: motore
e trasformatore). ® Prima di procedere con l'installazione, verificare che la parte guidata sia in buone condizioni meccaniche, e
che si apra e si chiuda correttamente. e Il prodotto non puo essere utilizzato per automatizzare una parte guidata comprensiva di
porta pedonale, a meno che |'azionamento non sia attivabile solo con la porta pedonale in posizione di sicurezza. ® Assicurarsi che
sia evitato I'intrappolamento tra la parte guidata e le parti fisse circostanti a seguito del movimento della parte guidata stessa. e
Tutti i comandi fissi devono essere chiaramente visibili dopo I'installazione, in una posizione tale che la parte guidata sia visibile in
maniera diretta, tuttavia lontani dalle parti in movimento. Nel caso di comando ad azione mantenuta, questo deve essere installato
ad un'altezza minima di 1,5 m da terra e non deve essere accessibile al pubblico. ® Se non gia presente, applicare un’etichetta
permanente che descriva come usare il meccanismo di sblocco manuale vicino al relativo elemento di azionamento. ® Assicurarsi
che I'automazione sia stata regolata adeguatamente e che i dispositivi di sicurezza e protezione, cosi come lo shlocco manuale,
funzionino correttamente. @ Prima della consegna all’utente, verificare la conformita dell’impianto alle norme armonizzate ed ai
requisiti essenziali nella Direttiva Macchine 2006/42/CE. e Eventuali rischi residui devono essere segnalati mediante opportuni
pittogrammi posizionati bene in vista e devono essere spiegati all’utilizzatore finale. ® Posizionare bene in vista la targa identificativa
della macchina al completamento dell'installazione. ® Se il cavo di alimentazione e danneggiato, deve essere sostituito dal
produttore o dal servizio di assistenza tecnica autorizzato, 0 comunque da personale debitamente qualificato, per evitare ogni
rischio. e Conservare questo manuale all'interno del fascicolo tecnico congiuntamente ai manuali degli altri dispositivi utilizzati per
|la realizzazione dell’'impianto di automazione. e Si raccomanda di consegnare all’utente finale tutti i manuali d’uso relativi ai prodotti
che compongono la macchina finale. @ Il prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al chiuso
(vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto, interromperne I'uso e contattare il servizio
clienti all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us o al numero telefonico indicato sul sito. @ La data di fabbricazione
¢ indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario, contattateci all'indirizzo https://www.came.com/
global/en/contact-us. e Le condizioni generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.



Punti di potenziale pericolo per le persone

® Divieto di transito durante la manovra.

& Pericolo di intrappolamento.

A Pericolo di intrappolamento mani.

& Pericolo di intrappolamento piedi.

AN  Pericolo di taglio mani.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO

&=~ CAME S.p.A. implementa all'interno dei propri stabilimenti un Sistema di Gestione Ambientale certificato e conforme alla norma UNI EN 1SO 14001 a garanzia del
rispetto e della tutela dell'ambiente. Vi chiediamo di continuare I'opera di tutela dell’ambiente, che CAME considera uno dei fondamenti di sviluppo delle proprie strategie
operative e di mercato, semplicemente osservando brevi indicazioni in materia di smaltimento:

&3 SMALTIMENTO DELLIMBALLO

I componenti dell'imballo (cartone, plastiche, etc.) sono assimilabili ai rifiuti solidi urbani e possono essere smaltiti senza alcuna difficolta, semplicemente effettuando la
raccolta differenziata per il riciclaggio.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo d'installazione.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!

&3 SMALTIMENTO DEL PRODOTTO

I nostri prodotti sono realizzati con materiali diversi. La maggior parte di essi (alluminio, plastica, ferro, cavi elettrici) & assimilabile ai rifiuti solidi urbani. Possono essere
riciclati attraverso la raccolta e lo smaltimento differenziato nei centri autorizzati.

Altri componenti (schede elettroniche, batterie dei trasmettitori, etc.) possono invece contenere sostanze inquinanti.

Vanno quindi rimossi e consegnati a ditte autorizzate al recupero e allo smaltimento degli stessi.

Prima di procedere & sempre opportuno verificare le normative specifiche vigenti nel luogo di smaltimento.

NON DISPERDERE NELL’AMBIENTE!
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DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/N Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
&~=" Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

DATI E INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

Legenda

Questo simbolo indica parti da leggere con attenzione.
/\ Questo simbolo indica parti riguardanti la sicurezza.
&==" Questo simbolo indica cosa comunicare all'utente.

Le misure, se non diversamente indicato, sono in millimetri.

Descrizione

801MP-0050
ATS30AGS - Motoriduttore telescopico 230 V irreversibile per cancelli a battente con C Max. 200 mm con anta fino a 3 m e 400 kg di peso. Colore grigio RAL7024.

801MP-0060
ATS50AGS - Motoriduttore telescopico 230 V irreversibile per cancelli a battente con C Max. 200 mm con anta fino a 5 m e 400 kg di peso. Colore grigio RAL7024.

801MP-0090
ATS30AGR - Motoriduttore telescopico 230 V irreversibile per cancelli a battente con C Max. 200 mm, con predisposizione per sblocco a distanza, per ante fino a 3 m e 400
kg di peso. Colore grigio RAL7024.

801MP-0100
ATS50AGR - Motoriduttore telescopico 230 V irreversibile per cancelli a battente con C Max. 200 mm, con predisposizione per sblocco a distanza, per ante fino a 5 m e 400
kg di peso. Colore grigio RAL7024.

801MP-0120
ATS30AGM - Motoriduttore telescopico 230 V irreversibile per cancelli a battente con C Max. 200 mm con anta fino a 3 m e 400 kg di peso per applicazioni anche alle
basse temperature. Colore grigio RAL7024.

801MP-0150
ATS50AGM - Motoriduttore telescopico 230 V irreversibile per cancelli a battente con C Max. 200 mm con anta fino a 5 m e 400 kg di peso per applicazioni anche alle
basse temperature. Colore grigio RAL7024.

Destinazione d'uso

Soluzione per applicazioni residenziali e condominiali
Ogni installazione e uso difformi da quanto indicato nel seguente manuale sono da considerarsi vietate.



Descrizione delle parti

Motoriduttore

@ Staffa di fissaggio al cancello
© Sportello per I'accesso alle viti di regolazione finecorsa '\m.
© Sportello per I'accesso al meccanismo di shlocco
M12,1 UNI6592

O Raccordo guaina 4

© Staffa di fissaggio al pilastro o—.

@ Chiave per lo sblocco Q

@ Cordino di shlocco* A\
© Adesivi pericolo di taglio mani w )

*ATS30AGR  *ATS50AGR

g

M8 UNI5588
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Limiti di impiego

Lunghezza anta (m) 3 2,5 2 - 5 4 3 2,5 2 5 4 3 2,5 2
Peso anta (kg) 400 600 800 400 500 600 800 1000 400 500 600 800 1000
Lunghezza anta (m) 3 2,5 2 - 5 4 3 2,5 2 3 2,5 2

Peso anta (kg) 400 600 800 400 500 600 800 1000 400 600 800

N\ Per ante di lunghezza superiore a 2,5 m si consiglia I'installazione di un‘elettroserratura.

Dati tecnici

Alimentazione motore (V) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Potenza (W) 250 250 250 250 250 250
Condensatore (uF) 8 8 8 8 8 8
Corrente assorbita (A) 1 1 1 1 1 1
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Temperatura di stoccaggio (°C)* -20 ++70 -20 ++70 -20 + +70 -20 = +70 -20 ++70 -20 + +70
Spinta (N) 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000
Tempo di apertura a 90° (s) 15 20 15 20 20 15
Termo-protezione motore (°C) 150 150 150 150 150 150
Livello di pressione acustica (dB A) <70 <70 <70 <70 <70 <70
Grado di protezione (IP) 54 54 54 54 54 54
Classe di isolamento | | | | | |
Rapporto di riduzione (i) 28 28 28 28 28 28
Peso (kg) 8.5 9 8.5 9 9 8.5
Vita media (Cicli)* 120.000 120.000 120.000 120.000 120.000 120.000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio o trasporto a temperature molto basse o molto alte.

(**) La durata della vita media del prodotto indicata deve intendersi come un dato avente carattere puramente indicativo e stimato avendo in considerazione normali
condizioni di utilizzo, nonché una corretta installazione e manutenzione del prodotto conforme alle indicazioni del manuale tecnico CAME. Detto dato & inoltre
influenzato, anche sensibilmente, da ulteriori fattori variabili, quali a titolo esemplificativo e non esaustivo, le condizioni climatiche e ambientali. La vita media del
prodotto non deve essere confusa con la garanzia del prodotto.

Cicli di lavoro
Cicli/ora (n°) 20 20 20 20 20 20
Cicli consecutivi (n°) 10 10 10 10 10 10

Il calcolo dei cicli ¢ riferito a un cancello installato a regola d'arte, privo di conflitti meccanici /o attriti accidentali, misurati a temperatura ambiente di 20° C,
come definito dalla Normativa EN 60335-2-103.

Tipi di cavi e spessori minimi

Alimentazione 230 V AC 3Gx 1,5 mm? 3G x 2,5 mm?
Alimentazione motore 230 V AC 4Gx 1,5 mm?2 4G x 2,5 mm?

Con alimentazione a 230 V e utilizzo in ambiente esterno, utilizzare cavi tipo HO5RN-F conformi alla 60245 IEC 57 (IEC); in ambiente interno invece, utilizzare
cavi tipo HO5VV-F conformi alla 60227 IEC 53 (IEC). Per alimentazioni fino a 48 V, si possono utilizzare cavi tipo FROR 20-22 Il conformi alla EN 50267-2-1 (CEI).

Qualora i cavi abbiano lunghezza diversa rispetto a quanto previsto in tabella, si determini la sezione dei cavi sulla base dell’effettivo assorbimento dei dispositivi
collegati e secondo le prescrizioni indicate dalla normativa CEI EN 60204-1.

Per i collegamenti che prevedano pill carichi sulla stessa linea (sequenziali), il dimensionamento a tabella deve essere riconsiderato sulla base degli
assorbimenti e delle distanze effettive. Per i collegamenti di prodotti non contemplati in questo manuale fa fede la documentazione allegata ai prodotti stessi.



INSTALLAZIONE

Le seguenti illustrazioni sono solo esempi in quanto lo spazio per il fissaggio dell’automazione e degli accessori varia a seconda della zona di installazione.
Spetta all’installatore scegliere la soluzione pill adatta.

| disegni si riferiscono al motoriduttore installato a sinistra.

Operazioni preliminari

Preparare le scatole di derivazione e i tubi corrugati necessari per i collegamenti provenienti dal pozzetto di derivazione.
I numero di tubi dipende dal tipo di impianto e dagli accessori previsti.
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Determinazione dei punti di fissaggio delle staffe

/N L'installazione viene fatta con il cancello aperto.
Aprire manualmente 'anta a 90° 0 a 120°.
Determinare, per primo, dove deve essere posizionata la staffa di fissaggio al cancello, successivamente dove deve essere posizionata la staffa di fissaggio al pilastro.

Rispettare le quote indicate nella tabella.

>60 | | A
© |
Y A
i
(== ] B

Y
ATS30AGS ATS30AGR ATS30AGM
90° 130 130 960 1220 50
90° 150 220 910 1290 150
90° 120 270 895 1300 200
120° 180 130 910 1300 50
ATS50AGS ATS50AGR ATS50AGM
90° 200 200 1030 1430 150
90° 200 270 1030 1510 200
120° 200 140 1030 1460 70




Fissaggio delle staffe

Fissare la staffa di fissaggio al pilastro con tasselli e viti.
Se il pilastro & di metallo, la staffa di fissaggio al pilastro deve essere saldata.

| fori sulla piastra di fissaggio della staffa permettono un'ulteriore variazione dell'angolo di apertura dell'anta.
Fissare con delle viti oppure saldare la staffa di fissaggio al cancello.
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Fissaggio del motoriduttore

Lubrificare bene tutte le parti mobili dell'automazione.

@ Il dado autobloccante deve essere serrato moderatamente in modo da non compromettere il movimento regolare del braccio telescopico con la staffa cancello.

ATS30AGR
ATS50AGR




COLLEGAMENTI ELETTRICI

/N Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Per poter accedere alla morsettiera, togliere la copertura di protezione.

@ Quadro di comando

© Motoriduttore ritardato in apertura

@ Motoriduttore ritardato in chiusura

@ Ingresso alimentazione 230 V AC - 50-60 HZ
@ Cavo giallo-verde

I?
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Determinazione dei punti di finecorsa con micro di finecorsa

@ Astina per la determinazione del punto di finecorsa di apertura
@ Astina per la determinazione del punto di finecorsa di chiusura

@ Microinterruttori di finecorsa
| microinterruttori sono posizionati alle estremita della loro corsa.

Per spostare il microinterruttore in una direzione o nell’altra di 10 mm, & necessario avvitare I'astina per 20 volte.

Determinazione dei punti di finecorsa in apertura

Shloccare il motoriduttore.

Aprire manualmente il cancello.

Inviare un comando di apertura.

Contemporaneamente, ruotare in SENSO ORARIO I'astina per la determinazione del punto di finecorsa di apertura, fino a quando il motoriduttore si ferma.

Lasciare allentato il dado dell'astina per la determinazione dei punti di finecorsa.

Determinazione dei punti di finecorsa in chiusura

Shloccare il motoriduttore.

Chiudere manualmente il cancello.

Inviare un comando di chiusura.

Contemporaneamente, ruotare in SENSO ANTI-ORARIO I'astina per la determinazione del punto di finecorsa di chiusura, fino a quando il motoriduttore si ferma.

Lasciare allentato il dado dell'astina per la determinazione dei punti di finecorsa.




APERTURA VERSO L'ESTERNO

Determinazione dei punti di fissaggio delle staffe

Chiudere manualmente I'anta.
Determinare, per primo, dove deve essere posizionata la staffa di fissaggio al cancello, successivamente dove deve essere posizionata la staffa di fissaggio al pilastro.
Rispettare le quote indicate nella tabella.

@ Staffa supplementare (non fornita)

[ [=>

(A o o

ATS30AGS ATS30AGR ATS30AGM

90° 150 150 910
ATS50AGS ATS50AGR ATS50AGM

90° 200 200 1030
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Collegamenti elettrici

/N Prima di intervenire sul quadro di comando, togliere la tensione di linea e, se presenti, scollegare le batterie.

Per poter accedere alla morsettiera, togliere la copertura di protezione.

- Istruzioni originali
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@ Quadro di comando

© Motoriduttore ritardato in apertura
@ Motoriduttore ritardato in chiusura
@ Ingresso alimentazione 230 V AC - 50-60 HZ

© Cavo giallo-verde
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Determinazione dei punti di finecorsa con micro di finecorsa

@ Astina per la determinazione del punto di finecorsa di chiusura
@ Astina per la determinazione del punto di finecorsa di apertura

00— ¢—0

Determinazione dei punti di finecorsa in apertura

Sbloccare il motoriduttore.
Aprire manualmente il cancello.
Inviare un comando di apertura.

Contemporaneamente, ruotare in SENSO ANTI-ORARIO I'astina per la determinazione del punto di finecorsa in apertura, fino a quando il motoriduttore si ferma.

Lasciare allentato il dado dell'astina per la determinazione dei punti di finecorsa.

Determinazione dei punti di finecorsa in chiusura

Sbloccare il motoriduttore.

Chiudere manualmente il cancello.

Inviare un comando di chiusura.

Contemporaneamente, ruotare in SENSO ORARIO I'astina per la determinazione del punto di finecorsa in chiusura, fino a quando il motoriduttore si ferma.

Lasciare allentato il dado dell'astina per la determinazione dei punti di finecorsa.

- Istruzioni originali
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OPERAZIONI FINALI
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2m - 800 kg 120000 -
2,5m - 600 kg 110000 -
3m-400kg 100000 -
2m-1000 kg - 120000
2,5m-800kg - 110000
3m - 600 kg - 100000
4m - 500 kg - 85000
5m - 400 kg - 70000
Anta cieca -15% -15%
Installazione in zona ventosa -15% -15%
Anta cieca installata in zona ventosa -30% -30%

Le percentuali indicano di quanto si debba ridurre il numero di cicli in relazione al tipo e numero di accessori installati.

/\ Prima di effettuare qualunque operazione di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo.

N\ Questo documento fornisce all'installatore le indicazioni sui controlli obbligatori durante gli interventi di manutenzione.

/\ Se I'mpianto non viene utilizzato per lunghi periodi, per esempio nel caso di installazioni in luoghi ad apertura stagionale, & opportuno togliere I'alimentazione e, al
ripristino, verificare il corretto funzionamento.

Per le informazioni relative alla corretta installazione e alle regolazioni, consultare il manuale di installazione del prodotto.

Per le informazioni relative alla scelta del prodotto e degli accessori, consultare il catalogo prodotti.

Ogni 20.000 cicli e comunque ogni 6 mesi di attivita, sono obbligatori gli interventi di manutenzione di sequito indicati.

Eseguire un controllo generale e completo del serraggio della bulloneria.

Lubrificare tutte le parti meccaniche in movimento.

Controllare il buon funzionamento dei dispositivi di segnalazione e di sicurezza.

Controllare lo stato di usura delle parti meccaniche in movimento e verificarne il corretto funzionamento.

Controllare I'efficienza del dispositivo di sblocco, eseguendo una manovra con anta libera. L'anta non deve trovare impedimenti.
Verificare I'integrita dei cavi e le loro connessioni.

Aprire lo sportello di shlocco e pulire I'eventuale sporcizia presente.

(2]
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GENERAL PRECAUTIONS FOR INSTALLERS

A\ Important safety instructions.
A\ Please follow all of these instructions. Improper installation may cause serious bodily harm.
A\ Before continuing, please also read the general precautions for users.

Only use this product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot be held liable for any
damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. @ This product is defined by the Machinery Directive (2006/42/EC)
as partly completed machinery. @ Partly completed machinery means an assembly which is almost machinery but which cannot
in itself perform a specific application. e Partly completed machinery is only intended to be incorporated into or assembled with
other machinery or other partly completed machinery or equipment thereby forming machinery to which the Machinery Directive
(2006/42/EC) applies. ® The final installation must comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and the European reference
standards in force. ® The manufacturer declines any liability for using non-original products, which would also void the warranty. e
All operations indicated in this manual must be carried out exclusively by skilled and qualified personnel and in full compliance with
the regulations in force. ® The device must be installed, wired, connected and tested according to good professional practice, in
compliance with the standards and laws in force. @ All the components (e.g. actuators, photocells and sensitive edges) needed for
the final installation to comply with the Machinery Directive (2006/42/EC) and with the reference harmonised technical standards
are specified in the general CAME product catalogue or on the website www.came.com. ® Make sure the mains power supply is
disconnected during all installation procedures. ® Check that the temperature ranges given are suitable for the installation site. e
Do not install the operator on surfaces that could yield and bend. If necessary, add suitable reinforcements to the anchoring points.
e Make sure that no direct jets of water can wet the product at the installation site (sprinklers, water cleaners, etc.). ® Make sure
you have set up a suitable dual-pole cut-off device along the power supply that is compliant with the installation rules. It should
completely cut off the power supply according to category Il surcharge conditions. ® Demarcate the entire site properly to prevent
unauthorised personnel from entering, especially minors. e In case of manual handling, have one person for every 20 kg that
needs hoisting; for non-manual handling, use proper hoisting equipment in safe conditions. ® Use suitable protection to prevent any
mechanical hazards due to persons loitering within the operating range of the operator. ® The electrical cables must pass through
special pipes, ducts and cable glands in order to guarantee adequate protection against mechanical damage. ® The electrical cables
must not touch any parts that may overheat during use (such as the motor and transformer). e Before installation, check that the
guided part is in good mechanical condition, and that it opens and closes correctly. ® The product cannot be used to automate any
guided part that includes a pedestrian gate, unless it can only be enabled when the pedestrian gate is secured. ® Make sure that
nobody can become trapped between the guided and fixed parts, when the guided part is set in motion. e All fixed controls must
be clearly visible after installation, in a position that allows the guided part to be directly visible, but far away from moving parts. In
the case of a hold-to-run control, this must be installed at a minimum height of 1.5 m from the ground and must not be accessible
to the public.  If not already present, apply a permanent tag that describes how to use the manual release mechanism close to it.
e Make sure that the operator has been properly adjusted and that the safety and protection devices and the manual release are
working properly. ® Before handing over to the final user, check that the system complies with the harmonised standards and the
essential requirements of the Machinery Directive (2006/42/EC). e Any residual risks must be indicated clearly with proper signage
affixed in visible areas, and explained to end users. ® Put the machine’s ID plate in a visible place when the installation is complete.
e |f the power supply cable is damaged, it must be immediately replaced by the manufacturer or by an authorised technical
assistance centre, or in any case, by qualified staff, to prevent any risk. e Keep this manual inside the technical folder along with
the manuals of all the other devices used for your automation system. ® Make sure to hand over to the end user all the operating
manuals of the products that make up the final machinery. ® The product, in its original packaging supplied by the manufacturer,
must only be transported in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product malfunctions, stop
using it and contact customer services at https://www.came.com/global/en/contact-us or via the telephone number on the website.
¢ The manufacture date is provided in the production batch printed on the product label. If necessary, contact us at https://www.
came.com/global/en/contact-us. e The general conditions of sale are given in the official CAME price lists.



Main points of danger for people

A  Risk of cutting hands.

DISMANTLING AND DISPOSAL

&=~ CAME S.p.A. employs an Environmental Management System at its premises. This system is certified and compliant with the UNI EN 1SO 14001 standard to ensure
that the environment is respected and safeguarded. Please continue safeguarding the environment. At CAME we consider it one of the fundamentals of our operating and
market strategies. Simply follow these brief disposal guidelines:

&3 DISPOSING OF THE PACKAGING

The packaging materials (cardboard, plastic, etc.) can be disposed of easily as solid urban waste, separated for recycling.

Before dismantling and disposing of the product, please always check the local laws in force.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.

&3 DISPOSING OF THE PRODUCT

Our products are made of various materials. Most of these materials (@luminium, plastic, iron and electrical cables) are classified as solid urban waste. They can be
separated for recycling and disposed of at authorised waste treatment plants.

Other components (electronic boards, transmitter batteries, etc.) may contain pollutants.

These must be removed and disposed of by an authorised waste disposal and recycling firm.

Itis always advisable to check the specific laws that apply in your area.

DISPOSE OF THE PRODUCT RESPONSIBLY.
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PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.
/\ This symbol shows which parts describe safety issues.
&= This symbol shows what to tell users.

LI The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

PRODUCT DATA AND INFORMATION

Key

This symbol shows which parts to read carefully.
/\ This symbol shows which parts describe safety issues.
W~="This symbol shows what to tell users.

The measurements, unless otherwise stated, are in millimetres.

Description

801MP-0050
ATS30AGS - Irreversible telescopic gearmotor 230 V for swing gates with Max. C 200 mm with leaf up to 3 m and 400 kg. Grey RAL7024.

801MP-0060
ATS50AGS - Irreversible telescopic gearmotor 230 V for swing gates with Max. C 200 mm with leaf up to 5 m and 400 kg. Grey RAL7024.

801MP-0090
ATS30AGR - Irreversible telescopic gearmotor 230 V for swing gates with Max. C 200 mm, with remote release, for leaves up to 3 m and 400 kg. Grey RAL7024.

801MP-0100
ATS50AGR - Irreversible telescopic gearmotor 230 V for swing gates with Max. C 200 mm, with remote release, for leaves up to 5 m and 400 kg. Grey RAL7024.

801MP-0120
ATS30AGM - Irreversible telescopic gearmotor 230 V for swing gates with C max. 200 mm with leaf up to 3 m and 400 kg, for applications also at low temperatures. Grey
RAL7024.

801MP-0150
ATS50AGM - Irreversible telescopic gearmotor 230 V for swing gates with C max. 200 mm with leaf up to 5 m and 400 kg, for applications also at low temperatures. Grey
RAL7024.

Intended use

Solutions for applications in residential buildings and apartment blocks
LD Any installation and/or use other than that specified in this manual is forbidden.



Description of parts

Gearmotor

@ Gate bracket

© Door to access the end-of-travel adjustment screws '\m.

© Door to access the release mechanism

© Sheath connector 4 M12,1 UNI6592
© Pillar bracket o—‘ V

O Release key @

@ Release cord* A\

© Cutting hazard labels w )

*ATS30AGR  *ATS50AGR

g

M8 UNI5588

Size
i FJ& (Lo /
&E N~ . N n U‘:ol
100 1320
150
(ol / e
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ATS30AGS
ATS30AGR
ATS30AGM 920
o FJ[] / \ e
8 . T | [
100 1550
150
[l / \
f\ n n ZOI
ATS50AGS e
ATS50AGR = 1050
ATS50AGM
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Usage limitations

(Gate-leaf length (m) 3 2,5 2 - 5 4 3 2,5 2 5 4 3 2,5 2
Leaf weight (kg) 400 600 800 400 500 600 800 1000 400 500 600 800 1000
Gate-leaf length (m) 3 2,5 2 - 5 4 3 2,5 2 3 2,5 2 -
Leaf weight (kg) 400 600 800 400 500 600 800 1000 400 600 800

/N For leaves longer than 2.5 m, install an electric lock.

Technical data
Motor power supply (V) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Power (W) 250 250 250 250 250 250
Capacitor (UF) 8 8 8 8 8 8
Current draw (A) 1 1 1 1 1 1
Operating temperature (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Storage temperature (°C)* -20 ++70 -20 + +70 -20 + +70 -20 + +70 -20 + +70 -20 + +70
Thrust (N) 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000
Opening time at 90° (s) 15 20 15 20 20 15
Motor thermal protection (°C) 150 150 150 150 150 150
Sound pressure level (dB A) <70 <70 <70 <70 <70 <70
Protection rating (IP) 54 54 54 54 54 54
Insulation class | | | | | |
Reduction ratio (i) 28 28 28 28 28 28
Weight (kg) 8.5 9 8.5 9 9 8.5
Average life (cycles)™ 120.000 120.000 120.000 120.000 120.000 120.000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life specified should be understood purely as an indicative estimate. It applies to normal usage conditions and where the product has been
installed and maintained in compliance with the instructions provided in the CAME technical manual. The average product life is also affected, including significantly,
by other variables such as, but not limited to, climatic and environmental conditions. The average product life should not be confused with the product warranty.

Operating cycles
Cycles/hour (no.) 20 20 20 20 20 20
Consecutive cycles (no.) 10 10 10 10 10 10

X The cycles calculation applies to gates that are professionally installed, free of any mechanical issues and/or accidental friction points, and measured at 20°C, as
stated in EN Standard 60335-2-103.

Cable types and minimum thicknesses

Power supply 230 V AC 3G x 1.5 mm? 3G x 2.5 mm?
Motor power supply 230 V AC 4G x 1.5 mm? 4G x 2.5 mm?

EX when operating at 230V and outdoors, use HO5RN-F cables compliant with 60245 IEC 57 (IEC); when indoors, use HO5VV-F cables compliant with 60227 IEC 53
(IEC). For power supplies up to 48 V, use FROR 20-22 Il cables compliant with standard EN 50267-2-1 (CEl).

If the cable lengths differ from those specified in the table, define the cable cross-sections according to the actual power draw of the connected devices and in
line with regulation CEl EN 60204-1.

For multiple, sequential loads along the same line, recalculate the values in the table according to the actual power draw and distances. For information on
connecting products not covered in this manual, please see the documentation accompanying the products themselves.



INSTALLATION

The following illustrations are examples only. The space available for fitting the operator and accessories varies depending on the area where it is installed. It is
up to the installer to find the most suitable solution.

The drawings refer to a gearmotor installed on the left-hand side.

Preliminary operations

Prepare the junction boxes and corrugated tubes you need for the connections from the junction pit.
The number of tubes depends on the type of system and the accessories that are going to be fitted.
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Deciding where to fasten the brackets

/N Install with the gate open.
Manually open the gate leaf to 90° or 120°.
First determine where the gate bracket needs to be positioned, then where the post bracket needs to be positioned.

Respect the values indicated in the table.

>60 | | A
© |
Y A
i
(== ] B

Y
ATS30AGS ATS30AGR ATS30AGM
90° 130 130 960 1220 50
90° 150 220 910 1290 150
90° 120 270 895 1300 200
120° 180 130 910 1300 50
ATS50AGS ATS50AGR ATS50AGM
90° 200 200 1030 1430 150
90° 200 270 1030 1510 200
120° 200 140 1030 1460 70




Fastening the brackets

Secure the post bracket with plugs and screws.
If the post is made of metal, the post bracket must be welded to it.

L] The holes on the bracket fixing plate allow you to vary the opening angle of the gate leaf.
Fasten in place with screws or weld the bracket to the gate.
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Fastening the gearmotor

Lubricate all moving parts on the operator.

@ The self-locking nut must be loosely tightened so as not to affect the movement of the telescopic arm with the gate bracket.

ATS30AGR
ATS50AGR
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ELECTRICAL CONNECTIONS

/\ Before working on the control panel, disconnect the mains power supply and remove the batteries, if any.

Remove the protective cover to access the terminal block.

@ Control panel

© Gearmotor delayed while opening

@ Gearmotor delayed while closing

@ 230V AC - 50-60 HZ power supply input
@ VYellow/green cable

I?
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Determining the end-of-travel points with micro limit switches

@ Rod for determining the opening end-of-travel point
@ Rod for determining the closing end-of-travel point

@ Micro limit switches
The micro switches are positioned at the far ends of the travel range.

To move the microswitch 10 mm in either direction, turn the rod 20 times.

Determining the opening end-of-travel points

Release the gearmotor.

Open the gate manually.

Send an opening command.

At the same time, turn the rod for determining the opening end-of-travel point CLOCKWISE until the gearmotor stops.

Leave the rod nut loose to determine the end-of-travel points.

Determining the closing end-of-travel points

Release the gearmotor.

Close the gate manually.

Send a closing command.

At the same time, turn the rod for determining the closing end-of-travel point ANTICLOCKWISE until the gearmotor stops.

Leave the rod nut loose to determine the end-of-travel points.




OUTWARDS OPENING

Deciding where to fasten the brackets

Close the gate manually.
First determine where the gate bracket needs to be positioned, then where the post bracket needs to be positioned.

Respect the values indicated in the table.

@ Additional bracket (not included)

[ [=>
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ATS30AGS ATS30AGR ATS30AGM

90° 150 150 910
ATS50AGS ATS50AGR ATS50AGM

90° 200 200 1030
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Electrical connections

/\ Before working on the control panel, disconnect the mains power supply and remove the batteries, if any.

Remove the protective cover to access the terminal block.

@ Control panel

© Gearmotor delayed while opening

© Gearmotor delayed while closing

© 230V AC - 50-60 HZ power supply input
© Vellow/green cable

HH
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Determining the end-of-travel points with micro limit switches

@ Rod for determining the closing end-of-travel point
@ Rod for dstermining the opening end-of-travel point

00— ¢—0

Determining the opening end-of-travel points

Release the gearmotor.

Open the gate manually.

Send an opening command.

At the same time, turn the rod for determining the opening end-of-travel point ANTICLOCKWISE until the gearmotor stops.

Leave the rod nut loose to determine the end-of-travel points.

Determining the closing end-of-travel points

Release the gearmotor.

Close the gate manually.

Send a closing command.

At the same time, turn the rod for determining the closing end-of-travel point CLOCKWISE until the gearmotor stops.

Leave the rod nut loose to determine the end-of-travel points.
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FINAL OPERATIONS
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2m - 800 kg 120000 -
2.5m - 600 kg 110000 -
3m-400kg 100000 -

2 m - 1000 kg - 120000
2.5m-800kg - 110000
3m - 600 kg - 100000
4m - 500 kg - 85000
5m - 400 kg - 70000
Full leaf -15% -15%
Installation in windy area -15% -15%
Full leaf installed in windy area -30% -30%

The percentages indicate how much the number of cycles should be reduced in relation to the type and number of accessories installed.

/\ Before carrying out any cleaning or maintenance, or replacing any parts, disconnect the device from the power supply.

/\ This document informs the installer of the checks that must be carried out during maintenance.

/\ If the system is not used for long periods of time, e.g. for installations at sites with seasonal closures, disconnect the power supply. When the power supply is
reconnected, check the system is working correctly.

For information on correct installation and adjustments, please see the product installation manual.

For information on choosing products and accessories, please see our product catalogue.

Every 20,000 cycles — or at least every 6 months of use — the following maintenance must be performed.

Perform a general and complete check of the tightness of the nuts and bolts.

Grease all of the moving mechanical parts.

Check the warning and safety devices are working properly.

Check for any wear on the moving mechanical parts and check that they are working properly.

Check the release mechanism is working efficiently by performing a manoeuvre with the leaf free. The gate leaf must not be obstructed.
Check the cables are intact and connected correctly.

Open the release hatch and clean any dirt.
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INSTRUCTIONS GENERALES POUR L'INSTALLATEUR

A\ Consignes de sécurité importantes.

A\ Suivre toutes les instructions étant donné qu’une installation incorrecte peut provoquer de graves lgsions.
A\ Avant toute opération, lire également les instructions générales réservées a I'utilisateur.
Ce produit ne devra étre destiné qu'a I'utilisation pour laquelle il a été expressément congu et toute autre utilisation est a considérer
comme dangereuse. ® Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations
impropres, incorrectes et déraisonnables. @ Le produit dont il est question dans ce manuel est défini, conformément a la Directive
Machines 2006/42/CE, comme une quasi-machine. ® La quasi-machine est, par définition, un ensemble qui constitue presque
une machine, mais qui ne peut assurer a lui seul une application définie. ® Les quasi-machines sont uniguement destinées a
étre incorporées ou assemblées a d'autres machines ou a d'autres quasi-machines ou équipements en vue de constituer une
machine a laquelle s’applique la Directive Machines 2006/42/CE. e Linstallation finale doit étre conforme a la Directive Machines
2006/42/CE et aux normes européennes de référence. @ Le fabricant décline toute responsabilité pour I'utilisation de produits non
originaux, ce qui implique également I'annulation de la garantie. ® Toutes les opérations indiquées dans ce manuel ne doivent
étre exécutées que par du personnel qualifié et dans le plein respect des normes en vigueur. ® La position des cables, la pose,
la connexion et I'essai doivent étre réalisés selon les regles de I'art et conformément aux normes et lois en vigueur. ® Tous les
composants (actionneurs, photocellules, bords sensibles, etc.) nécessaires a la mise en conformité de I'installation finale selon la
directive Machines 2006/42/CE et les normes techniques harmonisées de référence sont identifiés dans le catalogue général des
produits CAME ou sur le site www.came.com. e S’assurer, durant toutes les phases d’installation, que I'automatisme est bien hors
tension. e S'assurer que la température du lieu d'installation correspond a celle indiquée sur I'automatisme. ® Ne pas installer
I'automatisme sur des éléments susceptibles de se plier. Ajouter si nécessaire des renforts appropriés aux points de fixation. e
Veiller a ce que le produit ne soit pas mouillé par des jets d’eau directs (arroseurs, nettoyeurs HP, etc.) sur le lieu d’installation. e
Prévoir sur le réseau d'alimentation, conformément aux regles d'installation, un dispositif de déconnexion omnipolaire spécifique
pour le sectionnement total en cas de surtension catégorie Ill. ® Délimiter soigneusement toute 1a zone afin d’en éviter I'acceés aux
personnes non autorisées, notamment aux mineurs et aux enfants. ® En cas de manutention manuelle, prévoir une personne tous
les 20 kg a soulever ; en cas de manutention non manuelle, utiliser des instruments aptes a assurer le levage sécurisé. e Adopter
des mesures de protection adéquates contre tout danger mécanique lié a la présence de personnes dans le rayon d’action de
I'automatisme. @ Les cables électriques doivent passer a travers des tuyaux, des goulottes et des passe-cables appropriés pour
assurer une protection adéquate contre les dommages mécaniques. ® Les cables électriques ne doivent pas entrer en contact
avec des parties pouvant devenir chaudes durant I'utilisation (ex. : moteur et transformateur). e Avant de procéder a I'installation,
vérifier que la partie guidée est en bon état mécanique et qu'elle s'ouvre et se ferme correctement. e Le produit peut étre utilisé
pour automatiser une partie guidée intégrant un portillon uniquement s'il peut étre actionné avec le portillon en position de sécurité.
e S'assurer que |'actionnement de la partie guidée ne provoque aucun coincement avec les parties fixes présentes tout autour. e
Les commandes fixes doivent toutes étre clairement visibles apres I'installation et étre positionnées de maniere a ce que la partie
guidée soit directement visible mais a I'écart des parties en mouvement. Toute commande a action maintenue doit étre installée
4 une hauteur minimum de 1,5 m par rapport au sol et doit étre inaccessible au public. ® A défaut d’étiquette, en appliquer une
permanente qui décrive comment utiliser le mécanisme de déblocage manuel et 1a positionner prés de I'élément d’actionnement.
e S'assurer que I'automatisme a bien été réglé comme il faut et que les dispositifs de sécurité et de protection, tout comme
le deblocage manuel, fonctionnent correctement. e Avant la livraison a I'utilisateur, vérifier la conformité de I'installation aux
normes harmonisées et aux exigences essentielles de la Directive Machines 2006/42/CE. e Les éventuels risques résiduels
doivent étre signalés a I'utilisateur final par le biais de pictogrammes spécifiques bien en vue qu'il faudra lui expliquer. ® Au terme
de l'installation, appliquer la plaque d’identification de la machine dans une position bien en vue. ® Si le cable d'alimentation est
endommagé, son remplacement doit étre effectué par le producteur, ou par son service d'assistance technique agréé, ou par une
personne diment qualifiée afin de prévenir tout risque. ® Conserver ce manuel dans le dossier technique avec les manuels des
autres dispositifs utilisés pour la réalisation du systeme d’automatisme. e Il est recommandeé de remettre a I'utilisateur final tous
les manuels d'utilisation des produits composant la machine. e Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne peut étre
transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules fermés).  En cas de dysfonctionnement du produit,
cesser de I'utiliser et contacter le centre SAV a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numero de téléphone
indiqué sur le site. ® La data de fabrication est indiquée dans le lot de production imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire,
nous contacter a I'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us. e Les conditions générales de vente figurent dans les
catalogues de prix officiels Came.



Points potentiellement dangereux pour les personnes

® Passage interdit durant la manceuvre.

& Danger de coincement.

A Danger de coincement des mains.

é Danger de coincement des pieds.

A\ Risque de coupure de la main.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION

W==" CAME S.p.A. adopte dans ses établissements un Systéme de Gestion Environnementale certifié et conforme & la norme UNI EN ISO 14001 qui garantit le respect et la
sauvegarde de I'environnement. Nous vous demandons de poursuivre ces efforts de sauvegarde de I'environnement, que CAME considere comme I'un des fondements du
développement de ses propres stratégies opérationnelles et de marché, en observant tout simplement de bréves indications en matiere d'élimination :

&3 ELIMINATION DE L'EMBALLAGE

Les composants de I'emballage (carton, plastiques, etc.) sont assimilables aux déchets urbains solides et peuvent étre éliminés sans aucune difficulté, en procédant tout
simplement & la collecte différenciée pour le recyclage.

Avant d'effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

&3 ELIMINATION DU PRODUIT

Nos produits sont réalisés a partir de différents matériaux. La plupart de ces matériaux (aluminium, plastique, fer, cables électriques) sont assimilables aux déchets urbains
solides. lls peuvent étre recyclés au moyen de la collecte et de I'élimination différenciées aupres des centres autorisés.

D’autres composants (cartes électroniques, piles des émetteurs, etc.) peuvent par contre contenir des substances polluantes.

Il faut donc les désinstaller et les remettre aux entreprises autorisées a les récupérer et & les éliminer.

Avant d’effectuer ces opérations, il est toujours recommandeé de vérifier les normes spécifiques en vigueur sur le lieu d’élimination.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !
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DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
/\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
&==" Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué a I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimétres, sauf indication contraire.

DONNEES ET INFORMATIONS SUR LE PRODUIT

Légende

Ce symbole indique des parties a lire attentivement.
/\ Ce symbole indique des parties concernant la sécurité.
&==" Ce symbole indique ce qui doit &tre communiqué  I'utilisateur.

Les dimensions sont exprimées en millimetres, sauf indication contraire.

Description

801MP-0050
ATS30AGS - Motoréducteur télescopique 230 V irréversible pour portails battants et C Max. jusqu’a 200 mm avec vantail jusqu’a 3 m et 400 kg. Coloris gris RAL7024.

801MP-0060
ATS50AGS - Motoréducteur télescopique 230 V irréversible pour portails battants et C Max. jusqu’a 200 mm avec vantail jusqu’a 5 m et 400 kg. Coloris gris RAL7024.

801MP-0090
ATS30AGR - Motoréducteur télescopique 230 V irréversible pour portails battants et C Max. jusqu’a 200 mm, avec adaptation pour le déblocage a distance, pour vantaux
jusqu'a 3 m et 400 kg. Coloris gris RAL7024.

801MP-0100
ATS50AGR - Motoréducteur télescopique 230 V irréversible pour portails battants et C Max. jusqu’a 200 mm, avec adaptation pour le déblocage a distance, pour vantaux
jusqu'a 5 m et 400 kg. Coloris gris RAL7024.

801MP-0120
ATS30AGM - Motoréducteur télescopique 230 V irréversible pour portails battants et C Max. 200 mm avec vantail jusqu’a 3 m et 400 kg, y compris pour des applications a
basse température. Gris RAL7024.

801MP-0150
ATS50AGM - Motoréducteur télescopique 230 V irréversible pour portails battants et C Max. 200 mm avec vantail jusqu’a 5 m et 400 kg, y compris pour des applications a
basse température. Gris RAL7024.

Utilisation prévue

Solution pour applications résidentielles et collectives
X Toute installation et toute utilisation autres que celles qui sont indiquées dans ce manuel sont interdites.



Description des parties

Motoréducteur

© Etrier de fixation au portail
© \Volet d’acces aux vis de réglage du fin de course '\m.
© \Volet d’acces au mécanisme de déblocage
M12,1 UNI6592

O Raccord gaine 4

© Etrier de fixation au pilier o—.

© Clé de déblocage Q

@ Cable de déblocage* N
© Autocollants risque de coupure des mains w )

*ATS30AGR  *ATS50AGR

? g M8x35 UNI5737

M8 UNI5588

Dimensions
o F:H [°) =5 /
&E N L, N n U‘:ol
100 1320
150
) =loL / o
A n N zol
ATS30AGS
ATS30AGR
ATS30AGM 920
2 (&H [ ) me
A /\‘ N n —
100 1550
150
=l / \_ o
f\ n n zol
ATS50AGS e
ATS50AGR 1050
ATS50AGM
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Limites d'utilisation

Longueur vantail (m) 3 2,5 2 - 5 4 3 2,5 2 5 4 3 2,5 2
Poids vantail (kg) 400 600 800 400 500 600 800 1000 400 500 600 800 1000
Longueur vantail (m) 3 2,5 2 - 5 4 3 2,5 2 3 2,5 2

Poids vantail (kg) 400 600 800 400 500 600 800 1000 400 600 800

/N Pour des vantaux de plus de 2,5 m de long, il est conseillé d'installer une serrure de verrouilage électrique.

Données techniques

Alimentation moteur (V) 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC 230 AC
Puissance (W) 250 250 250 250 250 250
Condensateur (UF) 8 8 8 8 8 8
Courant absorbé (A) 1 1 1 1 1 1
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 + +55
Température de stockage (°C)* -20++70 -20 + +70 -20 + +70 -20 = +70 -20 ++70 -20 ++70
Poussée (N) 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000
Temps d'ouverture a 90° (s) 15 20 15 20 20 15
Thermo-protection moteur (°C) 150 150 150 150 150 150
Niveau de pression sonore (dB A) <70 <70 <70 <70 <70 <70
Degreé de protection (IP) 54 54 54 54 54 54
Classe d'isolation | | | | I |
Rapport de réduction (i) 28 28 28 28 28 28
Poids (kg) 8.5 9 8.5 9 9 8.5
Durée de vie moyenne (Cycles)™ 120.000 120.000 120.000 120.000 120.000 120.000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de stockage ou de transport a des températures treés basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit indiquée est a considérer comme étant purement indicative et estimée en tenant compte des conditions normales
d'utilisation, ainsi que d'une installation et d'un entretien corrects du produit, conformément aux instructions du manuel technique CAME. Cette donnée est en outre
sensiblement influencée par d'autres facteurs variables tels que, a titre d'exemple et sans s'y limiter, les conditions climatiques et environnementales. La durée de
vie moyenne du produit ne doit pas étre confondue avec sa garantie.

Cycles de fonctionnement
Cycles/heure 20 20 20 20 20 20
Cycles consécutifs 10 10 10 10 10 10

Le calcul des cycles se référe a un portail installé selon les regles de I'art, sans conflit mécanique ni aucun frottement accidentel. Ces cycles sont mesurés & une
température ambiante de 20°C conformément a la Norme EN 60335-2-103.

Types de cables et épaisseurs minimum

Alimentation 230 VAC 3Gx1,5mm? 3G x 2,5 mm?
Alimentation moteur 230 VAC 4G x 1,5 mm? 4G x 2,5 mm?

En cas d’alimentation en 230 V et d’une utilisation en extérieur, adopter des cables HO5RN-F conformes a la norme 60245 IEC 57 (IEC) ; en intérieur, utiliser
par contre des cables HO5VV-F conformes & la norme 60227 IEC 53 (IEC). Pour les alimentations jusqu’a 48 V, il est possible d’utiliser des cables FROR 20-22 Il
conformes a la norme EN 50267-2-1 (CEI).

Si la longueur des cables ne correspond pas aux valeurs indiquées dans le tableau, déterminer la section des cables en fonction de I'absorption effective des
dispositifs connectés et selon les prescriptions de la norme CEl EN 60204-1.

Pour les connexions prévoyant plusieurs charges sur la méme ligne (séquentielles), les dimensions indiquées dans le tableau doivent étre réévaluées en fonction
des absorptions et des distances effectives. Pour les connexions de produits non indiqués dans ce manuel, considérer comme valable la documentation jointe a ces
derniers.



INSTALLATION

Les illustrations suivantes ne sont que des exemples étant donné que I'espace pour la fixation de I'automatisme et des accessoires varie en fonction de la zone
d'installation. C'est donc I'installateur qui doit choisir la solution la plus indiquée.

Les dessins se réferent au motoréducteur installé a gauche.
Opérations préliminaires

Prévoir les boites de jonction et les tuyaux annelés nécessaires pour les raccordements issus du boitier de dérivation.
Le nombre de gaines dépend du type d'installation et des accessoires prévus.
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Détermination des points de fixation des étriers

/N Uinstallation est effectuée avec le portail ouvert
Ouvrir manuellement le vantail a 90° ou a 120°.
Déterminer d'abord I'emplacement de I'étrier de fixation sur le portail, puis I'emplacement de I'étrier de fixation sur le pilier.

Respecter les dimensions indiquées dans le tableau.

@)
o
Y
1
(== ] B
Y
ATS30AGS ATS30AGR ATS30AGM
90° 130 130 960 1220 50
90° 150 220 910 1290 150
90° 120 270 895 1300 200
120° 180 130 910 1300 50
ATS50AGS ATS50AGR ATS50AGM
90° 200 200 1030 1430 150
90° 200 270 1030 1510 200
120° 200 140 1030 1460 70




Fixation des étriers

Fixer I'étrier de fixation au pilier a I'aide de chevilles et de vis.
En cas de pilier en métal, il est possible de souder I'étrier.

Les trous sur la plague de fixation permettent de modifier I'angle d'ouverture du vantail.
Fixer & I'aide de vis ou bien souder I'étrier de fixation au portail.

100

75
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70
0S

100

Ly

I “_ 09

80
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Fixation du motoréducteur

Bien lubrifier toutes les parties mobiles de I'automatisme.

@ Lécrou de sécurité doit étre serré modérément afin de ne pas comprometire le mouvement correct du bras télescopique avec I'étrier portail.

ATS30AGR
ATS50AGR
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BRANCHEMENTS ELECTRIQUES

/N Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Pour pouvoir accéder au bornier, enlever le couvercle de protection.

@ Armoire de commande

© Motoréducteur retardé durant la phase d’ouverture
@ Motoréducteur retardé durant la phase de fermeture
@ Entrée alimentation 230 VAC - 50-60 HZ

@ Cable jaune-vert

I?
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Définition des points de fin de course avec micro-interrupteur de fin de course

@ Tige de réglage du point de fin de course d’ouverture
O Tige de réglage du point de fin de course de fermeture

@ Micro-interrupteurs de fin de course
ELD Les micro-interrupteurs sont positionnés aux extrémités de leur course.

Pour déplacer de 10 mm le micro-interrupteur dans un sens ou dans I'autre, il faut visser la tige 20 fois.

Définition des points de fin de course en phase d'ouverture

Débloquer le motoréducteur.

Ouvrir manuellement le portail.

Envoyer une commande d’ouverture.

Tourner en méme temps la tige, EN SENS HORAIRE, pour définir le point de fin de course d’ouverture, et ce jusqu’a I'arrét du motoréducteur.

Laisser I'écrou de la tige desserré pour la définition des points de fin de course.

Définition des points de fin de course en phase de fermeture

Débloquer le motoréducteur.

Fermer manuellement le portail.

Envoyer une commande de fermeture.

Tourner en méme temps la tige, EN SENS ANTI-HORAIRE, pour définir le point de fin de course de fermeture, et ce jusqu’a I'arrét du motoréducteur.

Laisser I'écrou de la tige desserré pour la définition des points de fin de course.




OUVERTURE VERS L'EXTERIEUR

Détermination des points de fixation des étriers

Fermer manuellement le vantail.
Déterminer d'abord I'emplacement de I'étrier de fixation sur le portail, puis I'emplacement de I'étrier de fixation sur le pilier.
Respecter les dimensions indiquées dans le tableau.

O Eitrier supplémentaire (non fourni)

[ [=>

(A o o

ATS30AGS ATS30AGR ATS30AGM

90° 150 150 910
ATS50AGS ATS50AGR ATS50AGM

90° 200 200 1030
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Branchements électriques

/N Avant d'intervenir sur I'armoire de commande, mettre hors tension et déconnecter les éventuelles batteries.

Pour pouvoir accéder au bornier, enlever le couvercle de protection.

@ Armoire de commande

© Motoréducteur retardé durant la phase d’ouverture
@ Motoréducteur retardé durant la phase de fermeture
@ Entrée alimentation 230 VAC - 50-60 HZ

© Cable jaune-vert

HH

UvwxXxyETE




Définition des points de fin de course avec micro-interrupteur de fin de course

@ Tige de réglage du point de fin de course de fermeture
© Tige de réglage du point de fin de course d’ouverture

00— ¢—0

Définition des points de fin de course en phase d'ouverture

Débloguer le motoréducteur.

Ouvrir manuellement le portail.

Envoyer une commande d'ouverture.

Tourner en méme temps la tige, EN SENS ANTI-HORAIRE, pour définir le point de fin de course d’ouverture, et ce jusqu’a I'arrét du motoréducteur.

Laisser I'écrou de la tige desserré pour la définition des points de fin de course.

Définition des points de fin de course en phase de fermeture

Débloguer le motoréducteur.

Fermer manuellement le portail.

Envoyer une commande de fermeture.

Tourner en méme temps la tige, EN SENS HORAIRE, pour définir le point de fin de course de fermeture, et ce jusqu'a I'arrét du motoréducteur.

Laisser I'écrou de la tige desserré pour la définition des points de fin de course.
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OPERATIONS FINALES

Sa[RUIBLIO SUONONASUI S3P LONINPRI] - “SIARAI UNONE SUBS }8 JUSWIOL N0} B SUOBILIPOL SaP JIGNS 8p 8|q1daasns 158 [anUewW 80 8p Nuajuod a7 - 'v'd'S JNYD © - £202/20 - H4-2ES 10V [anuepy - 2 | abed



2m - 800 kg 120000
2,5m - 600 kg 110000
3m-400 kg 100000
2 m - 1000 kg -
2,5m - 800 kg -
3m - 600 kg -
4'm - 500 kg -
5m-400kg -
Vantail plein -15%
Installation dans une zone exposée au vent -15%
Vantail plein installé dans une zone exposée au vent -30%

120000
110000
100000
85000
70000
-15%
-15%
-30%

Les pourcentages indiquent dans quelle mesure il faut réduire le nombre de cycles par rapport au type et au nombre d'accessoires installés.

/\ Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou de remplacement de piéces détachées, mettre le dispositif hors tension.
/N Ce document fournit & I'installateur les indications sur les contréles obligatoires & effectuer durant les interventions de maintenance.

/\ S le systéme n'est pas utilisé pendant de longues périodes, par exemple dans le cas d'installations dans des endroits & ouverture saisonniére, il est recommands de

couper I'alimentation électrique et de vérifier, a la remise sous tension, qu'il fonctionne correctement.
Pour plus d'informations sur I'installation et les réglages appropriés, consulter le manuel d'installation du produit.
Pour toutes les informations concernant le choix du produit et de ses accessoires, consulter le catalogue des produits.

Tous les 20 000 cycles et tous les 6 mois d'activité, les opérations de maintenance suivantes sont obligatoires.

Effectuer un controle général et complet du serrage des boulons.
Lubrifier toutes les parties mécaniques en mouvement.
Controler le bon fonctionnement des dispositifs de signalisation et de sécurité.

Controler I'état d’usure des parties mécaniques en mouvement et en vérifier le bon fonctionnement.

Contrdler le bon fonctionnement du dispositif de déblocage en effectuant une manceuvre avec vantail libre. Le vantail ne doit rencontrer aucun obstacle.

S'assurer que les cables et leurs connexions sont en bon état.

Ouvrir le volet de déblocage et nettoyer si nécessaire.

(2]
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- [epeBof OPUTVHANBHBIX MHCTPYKLWI

Ctp. 3 - PykoBoacTeo FA01337-RU - 02/2023 - © CAME S.p.A. - CoagpxaHue 3Toro pyKoBOACTBa MOXET ObITb M3MEHEHO B Ni060e Bpems 6e3 NpeaBapuTenbHOrO YBeAOMIEHNS.

OBLLWE NMPEAYNPEXXAEHNA A1 MOHTAXHUKA

N\ BaxHble NHCTPYKLMU 110 TEXHUKE 630MacHOCTH.
A\ CTporo cnegyvte BCeM UHCTPYKLMAM 10 6e30nacHOCTH, NOCKOJbKY HEMPABU/bHbIA MOHTaX MOXET NPUBECTH K
CEPbE3HbIM YBEYLSM.
A\ [lpexge 4em npogoMKNUTb, BHUMATENIbHO NPOYUTANTE 00LYME NPESYNPEX[EHNUS 415 N0Nb30BaTeNS.

370 U3[eNne 0MKHO NCMOMb30BATLCS UCKIOYNTENBHO MO HA3HAYEHMIO. VICTIONb30BaHNE HE N0 HA3HAYEHNIO CYUTAETCS ONACHBIM.
® [1pou3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a YLLEPO B Pe3yNbTate HenpaBuibHOMO, OLLIMOOYHOMO MM HEGPEXHOrO MUCMOb-
30BaHNs u3enns. © lpoaykuys, onucaHHas B 3TOM PYKOBOACTBE, OTHOCUTCS K KATEropui «4aCTUYHO 3aBEPLUEHHON MalLWHb
W MeXaHnu3Ma», COracHo AVMPEeKTVBe 0 6830MacHOCTU MaLLH 1 o6opyaosaHis 2006/42/CE. e Mof «4acTU4HO 3aBEPLLEHHON
MaLLVHOW UM MEXAHU3MOM» MOHUMAETCA COBOKYMHOCTb KOMM/IEKTYHOLLMX, COCTABNSHOLLMX YACTUYHO 3aBEPLLIEHHYIO MALLIMHY Wi
MEeXaH13M, KOTOPbIE M0 OTAEMbHOCTY HE MOrYT ObITh CMOMb30BAHBI N0 HA3HAYEHNIO. ® YACTNYHO 3aBEPLLIEHHBIE MaLLVHbI NPeaHa-
3HaYeHbl UCKKOYMTENBHO AN BCTPOEHHOTO MOHTaXa WK MHTErpauuy B Apyrue MatliiHbl WK YacTUYHO 3aBEPLUEHHbBIE MALLIMHbI
N MEXaHuW3Mbl 19 CO30aHUS MallHbBI, COOTBETCTBYIOLLEN TPeboBaHNSIM [IMPEKTVBLI 0 6E30MACHOCTI MaLLH 1 000PYL0BAHNS
2006/42/CE. o Coopka [0/MKHa BbINOMHATHCS COrMacHo [MpekTuee 0 6e30MmacHOCTY MalvH 1 o6opyaoBanns 2006/42/CE v
COOTBETCTBYHOLLIMM €BPONEVCKUM CTaHAapTam. ® [pou3BOAMTENb OTKa3biBAETCA OT OTBETCTBEHHOCTM 32 WCMOMb30BaHME W3[e-
JINA CTOPOHHMX NPOWU3BOAVTENEN; 3TO TAKXKE BIEYET 3a COOOM aHHYNMPOBAHME rapaHTuK. ® Bce onncaHHble B 3TOM PYKOBOACTBE
OnepaLmn J0MKHbI BbIMOMHATHCS UCKMIOYNTENBHO KBAMMULIMPOBAHHBIM U OMbITHBIM NEPCOHANIOM U B MOIHOM COOTBETCTBIM C
JEeNCTBYIOLLIMM 3aKOHOAATENbCTBOM. © MOHTaX, NPOKNaaKa Kabenei, anekTpuyeckie NoAKIYeHNs 1 Hanaaka cuctembl JoMmK-
Hbl BbINOMHATBCSA B COOTBETCTBIM C YCTAHOBMEHHBIMI MpaBuiamm1, Mepamit 6e30MacHoCTU 11 COOTBETCTBYHOLLMMY MpoLieaypami
aKcrnyarawyn. ® Bce KOMNOHEHTLI (Hanp., 610Ky yripaBneHnst, (OTO3NEMEHTBI, YyBCTBUTENbHbIE MPOMUAN U T. 11.), HE0OX0AUMbIE
NSt 06eCreyeHist COOTBETCTBUS KOHEYHON YCTaHOBKM [MpeKTuBe 0 6e30MacHOCTY MatlinH 1 o6opynoBanus 2006/42/CE v rap-
MOHW3MPOBAHHBIM TEXHWYECKUM CTaHaapTaM, ykasaHbl B 00Liem Katanore npoaykumu CAME unn Ha cainTe www.came.com. e
Y6eauTech B OTCYTCTBUAN HAMPSHKEHUS NEPEL, KXKIbIM 3TarnoM MOHTXHbIX paboT. @ YOeauTech B TOM, YTO YKa3aHHbIN [nUanasoH
TeMneparyp COOTBETCTBYET TeMMepaType OKPYKatoLLEn Cpefbl B MECTE YCTAHOBKW. ® 3anpeLLeHo yCTaHaBMBaTh aBToMaruye-
CKYIO CUCTEMY Ha ANEMEHTbI, KOTOPbIE MOTYT MPOTHYTHCA NOZ, €€ BECOM. [1pu HEOOXOANMOCTH YCUNbTE KPEMEXHbIE COENHEHS
LONONHUTENbHBIMY AeTansmMn. ® YoeauTech B TOM, YTOObl B MECTE YCTAHOBKM W3LENNS HA HEro He nonagany CTpyw Bodbl (13
YCTPOWCTB /1S MOMNBA ra30Ha, MUHU-MOEK U T. [1.). ® [pi NOAKIOYEHNN K CETW 3NEKTPONUTAHINS HEOOXOAUMO NPedyCMOTPETb
ABTOMATIYECKIIA BCEMOMSPHBIA BbIKNKOYATENb, 00ECNeYnBaoLLMiA 3aLuTy OT nepeHanpskerus Il cteneHn. ® Orpagute BECb
y4aCTOK PaboThbl aBTOMATVIKIA 51 NPEA0TBPALLIEHNS JOCTYNa Ha HEr0 NMOCTOPOHHWX, B YACTHOCTW HECOBEPLLIEHHONETHUX 1 [IETEN.
® B criyyae nepemMeLLieHns BPYYHyo Ha KaXK40ro YenoBeka A0MKHO MpuxoauTees He oonee 20 Kr. B apyrvx cnyyasx nepemeLLeHms
ClelyeT UCnonb3oBaTh COOTBETCTBYIOLLME MEXaHW3MbI 15 6E30MaCHOT0 Nogbema. ® PeKOMEHYETCS UCMOMb30BaTh HAZIeXallye
CPEACTBA 3aLLMTLI BO 130XKaH1e BO3HIKHOBEHMS ONACHOCT MEXaHYECKOr0 NOBPEXAEHMUS, CBA3AHHON C NPUCYTCTBIEM MIOAEN
B 30HE PabOTbl YCTPOWCTBA. © INEKTPUYECKNE Kabenu I0MKHbI ObiTb MPONIOXeEHbI B CrieLMaIbHbIX TPYOONPOBOAAX, KaHanax 1 ye-
PE3 CaNlbHUKK, 4TOObI 06ECMEYNTD HALMEXALLIYHO 3ALLNATY OT MEXAHUYECKMX MOBPEXAEHNA. ® INEKTPUYECKIE KAOENN He JOMKHbI
CconpuKacartbCs ¢ AeTansiMu, KOTOpbIE MOMYT HarpeBaTbcs BO BPeMs SKCnyartauuu (Hanpumep, MOTOPOM W TPaHCHOpMaTopoMm).
e [Ipex/e Y4eM NPOJoNXKaTh YCTAHOBKY, YOEANTECH B TOM, YTO [BVKYLLMECS KOMMOHEHTHI 000PY0BaHUS HAXOASTCS B HAf1exa-
LLIEM MEXaHYECKOM COCTOSIHIW, OTKPBIBAKOTCS M 3aKPLIBAOTCS MPABILHO. ® VA31en1e He MOXET WCMO0Mb30BaTLCS C NMOABUXHBIM
OrpaXeHnem, 000PYL0BAHHBIM MELLEXOAHOW KNUTKOW, 32 UCKMIOYEHNEM CUTYaLMK, KOraa ABVKEHNE OrpaXaeHUs BO3MOXHO
TOMbKO MK 6e30MaCHOM MOMOXEHUI KANUTKIA, ® YOeauTECh B HEBO3MOXHOCTM 3aCTPEBAHUA MEX MY NOLBIKHbBIM OrpaXKaeHNEM 1
OKPYXKKOLLIMM (DUKCUPOBAHHBIMIA YacTAMM B PE3yNbTaTe ABWKEHNS OrpaxXaeHus. ® Bce (DUKCMPOBaHHbIE YCTPONCTBA yripaBe-
HUS IOMXHBI ObITb XOPOLLO BUAHbI NOCNE YCTAHOBKM 11 HAXOAMTLCA B TAKOM MOSOXEHN, YTOObI MaHEesb YNpaBieHns Haxoannach
B NPSAMOIA BUAMMOCTM, OAHAKO B I0CTATOYHOM OTAANEHN OT ABVXKYLLMXCS KOMMOHEHTOB. ECNM YCTPONCTBO ynpaBneHus padoTaet
B pexumMe «[TpucyTcTBME 0nepaTopa», OHO AOMKHO ObITb YCTAHOBMEHO HA BbICOTE MUHUMYM 1,5 M OT 3eMN 11 ObiTb HEAOCTYMHO
LNt MOCTOPOHHMX. ® ECnn 3TO €lle He CAeNnaHo, NPUKPEenuTe NOCTOSHHYIO TabnnyKy, OMUCHIBAIOLLYID CMOCO6 MCMONb30BaHUS
MexaHu3ma py4Hoi pasomoKMpPOBKI, PSAIOM C COOTBETCTBYHOLLIAM ANIEMEHTOM aBTOMATIKIA. ® YOeAUTECh B TOM, YTO aBTOMaTHKa
MpaBUIbHO OTPEryNMPOBaHa W YTO 3aLLUTHBIE 11 MPEAOXPAHUTENbHbIE YCTPOCTBA, @ TAKKE PYYHast pasbiokMpoBKa, padoTaT
npasubHO. © [lepef A0CTaBKOM MOMb30BATENO NMPOBEPLTE COOTBETCTBIE CUCTEMbI FAPMOHM3MPOBAHHBIM CTaHAapTam 1 OCHOB-
HbIM TpeboBaHUAM [MPeKTIBbI 0 6e30MacHOCTI MaLlinH 1 06opyaoBaHnsg 2006/42/CE. e O Bcex 0CTATOUHbIX PUCKAX HEOBXOAUMO
Mpefynpexaatb NocpeacTBOM CreuyabHbIX CYMBOMOB, PACTONOXB UX Ha BIIHOM MECTE, 1 I0XOA4MBO 0OBSCHUTD X KOHEYHO-
My M0b30BaTesto 060pyn0BaHMSA. ® [10 3aBEPLLEHUI YCTAHOBKI NPUKPENWUTE K 060PYL0BAHMIO NAcNOPTHYIO TabMNYKY HA BUAHOM
MecTe. ® Bo n30exaHue pucka 3ameHa noBpexxaeHHoro Kabens nutaHus JOMMKHa BbINONHSTHCS NPEACTaBUTENEM U3rOTOBUTENS,
ABTOPU30BAHHOI CNYXXO0N TEXHNYECKON MOAAEPXKM UMK KBANMMULMPOBAHHBIM NEPCOHANIOM. ® XpaHWUTe MHCTPYKLMIO B narnke
C TEXHMYECKOW [OKYMEHTALEN BMECTE C UHCTPYKLIASMI MO MOHTAXY APYrUX YCTPOWUCTB, UCMONb30BAHHbBIX 15 CO3MaHNs 3TON
ABTOMATUYECKON CUCTEMbI. ® PEKOMEH/YETCS nepeaath KOHEYHOMY MONb30BATENK BCE VHCTPYKLMM MO SKCMyaTaLm U3nenni,
N3 KOTOPbIX COCTOMT KOHEYHas MatlimHa. ® V3nenie B OpUrnHanbHOW YrnakoBKe KOMMaHWM-NPOU3BOAUTENS MOXET TPaHCMopTy-
POBATBLCS TOMBKO B 3aKPHITOM BIAAE (B XKENE3HOMOPOXKHBIX BArOHaX, KOHTENHEpPAX, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMOpPTE). ® B cnyyae 06-
HapY>XEHNS HEMCPABHOCTY UENNS HEOOXOAMMO NPEKPATUTH €0 SKCMyaTaLMIo 11 CBSA3ATLCA C CEPBUCHOW CYXO01 M0 afipecy
https://www.came.com/global/en/contact-us unu no3BoHUTL MO HOMEPY, YKa3aHHOMY Ha caiiTe. ® Jlata U3roToBNeHIs ykasaHa B
napTun NPOAYKLMK, HaneyaTaHHON Ha STUKETKE u3aenis. [pn HeoOXOAMMOCTY CBSKUTECH C HaMU Mo aapecy https://www.came.
com/global/en/contact-us. ® C 06LLyMM YCNOBUSMIA NPOLAKN MOXHO 03HAKOMUTHCS B 0(IMLIMANBHBIX NPpeicKypaHTax Came.



MecTa, SaBnAoLMecs NoTeHUMaNnbHbIM UCTOYHUKOM ONAcHOCTM Ans Jtofeil

® Mpoxof, BO Bpemst paboTbl aBTOMATUYECKOI CUCTEMbI 3aMPELLEH.

& OnacHoCTb TPaBMUPOBAHIS.

A OnacHoCTb TPaBMM1POBAHIAS PYK.

YTUIU3ALUA

W==" CAME S.p.A. umeeT cepTudmnkar cucTembl 3awuTbl okpyxatoer cpeast UNIEN ISO 14001, rapaHTupyIoLLmin 3Konoruyeckyo 6e30nacHocTb Ha ee 3aBogax. Mbl
MpOCUM Bac Npunaratb MakCUManbHbIE YCUNS N0 3allyTe oKpyxaroLLen cpedsl. Komnanus CAME cuutaeT oaHAM 13 MyHaaMEHTanbHbIX MyHKTOB CTPATEr MM PhIHOYHBIX
OTHOLLIEHWIA BbIMOAHEHINE 3TWX KPaTKIAX PYKOBOAALLIAX MPUHLIMMOB:

&3 YTUMIN3ALAS YITAKOBKN

YNaKoBOYHble MaTepuansbl (KapToH, MNAcTVK 1 T. .) CYMTAKOTCS TBEPAbIMIA FOPOACKMMM OTXOAAMM M YTUAN3MPYIOTCS 683 NPO6EM NPOCTO NyTeM pasaenbHoOro coopa ans ux
nocneaytoLLein nepepadoTku.

YTUAn3aumio He00X0ay“Mo NPOBOAUTH B COOTBETCTBUM C [IEACTBYIOLLMM 3aKOHOAATEbCTBOM MECTHOCTY, B KOTOPOA NPOU3BOAMNACE SKCNyaTaLns 13aenus.

HE Z10MYCKATb MOMALAHWSA B OKPYXXAKOLLIYIO CPELY!

&3 YTUIM3ALNS M3LENUA

Halwa npomyKLyst M3roTOBMEHa C MCMONb30BaHWEM PA3NMYHbIX MaTepuanos. bonbluas nx YacTb (QMOMUHWIA, MIACTYK, XXeNeso, aNeKTPUYECcKMe kabenu) NpupaBHIBAETCS K
FOPOACKUM TBEPALIM OTX0AaM. OHI MOTYT BbITb YTUNM3MPOBAHbI MYyTEM PA3aeNbHOro coopa v nepepaboTki CrieLnan3upoBaHHbIMI KOMMAHWSMU.

[lpyrue KOMMOHEHTbI (ANEKTPOHHbIE MNATbI, ANEMEHTbI NUTAHIS ANCTAHUMOHHOTO YNPABAEHNS 1 T.4.), HANPOTMB, MOTYT COAEPXaTb ONACHbIE BELIECTBA.

OHM JOMKHbI N3BNEKATHCS 11 NEPeaBaThCs KOMNAaHSM, UMEIOLLM SIMLIEH3MIO HA 11X COOP W NepepatoTky.

YTUn3aumio He00X0ayMo NPOBOAUTL B COOTBETCTBUM C IEACTBYIOLLMM 3aKOHOAATE/bCTBOM MECTA, /e NPOM3BOAUNACH SKCTyaTaLns U3nenus.

HE JI0MYCKATb MOMALAHA B OKPY)XAIOLLYHO CPELLY!
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AAHHBIE N UHOOPMALIUA 06 U3JAENINK

YcnoBHble 0003Ha4YeHUS

3TOT CUMBON 0603HAYAET Pasaen, TPEGYIOLLMiT 0C060r0 BHUMAHMS.
/\ 3107 cvMBON 0G03HAYAET pasfen, CBA3aHHbIN C BOMPOCAMI 6E30NACHOCTH.
&~=" 370T CvMBON 0603HAYAET PA3AEN, MPEAHA3HAYEHHbIV A5t 03HAKOMAEHUS KOHEYHOMO MONIb30BATENS.

Bce pasmepbl NpuBEAEHb! B MM, 8C/M HE YKa3aHo MHOE.

JAHHBIE N N(HOOPMALIUA 06 U3AENINK

YcnoBHble 0003Ha4YeHUS

3TOT CUMBON 0603HAYAET Pasaen, TPEGYIOLLMit 0C060r0 BHUMAHMS.
/\ 3107 CMBON 0G03HAYAET Pasfen, CBA3aHHbI C BOMPOCAMI GE30MACHOCTH.
W= 3707 CUMBON 0603HAYAET PA3AEN, NPEAHA3HAYEHHDII AN1St 03HAKOMIIEHIS! KOHEYHOTO NOMb30BATENS.

Bce pasmepbl npuBeieHbl B MM, €CAIN HE YKa3aHo MHOe.

Onucanue

801MP-0050
ATS30AGS - CamobnokupyroLyiics Teneckonueckuii npuogd 230 B ans pacnatubix BopoT ¢ C makc. 200 MM npu CTBOPKe BbICOTOI A0 3 M 11 Maccoi fo 400 kr. Cepbli
BeT RAL7024.

801MP-0060
ATS50AGS - Camo6nokmpytoLmiics Teneckonmyeckuin npuog 230 B anst pacnatuHbix BopoT ¢ C Makc. 200 MM npi CTBOPKE BbICOTON 0 5 M 11 Maccoii 10 400 kr. Cepbiit
BeT RAL7024.

801MP-0090
ATS30AGR - CamobniokupytoLLics Teneckonmyeckuii npusog 230 B ans pacnatuHbix BopoT ¢ C Makc. 200 MM 11 BO3MOXKHOCTbH YCTAHOBKI MexaHi3ma AyCTaHLMOHHON
Pa36IoKMPOBKIA NP CTBOPKE BbICOTON 10 3 M 11 Maccoii 10 400 kr. Cepbiit upeT RAL7024.

801MP-0100
ATS50AGR - Camo6niokupytoLLmiics Teneckonuyeckuii npusog 230 B ans pacnatuHbix BopoT ¢ C Makc. 200 MM 11 BO3MOXHOCTbHO YCTAHOBKI MexaHi3ma A1CTaHLMOHHON
Pa36NoKNPOBKIA NP CTBOPKE BbICOTON 0 5 M 11 Maccoii 10 400 kr. Cepbiit uBeT RAL7024.

801MP-0120
ATS30AGM - CamobnokmpytoLLuiics Teneckonuyeckuii npusod 230 B ans pacnaluHblx BopoT ¢ Makc. C 1o 200 MM npu cTBOPKE A0 3 M 1 Maccoid 1o 400 Kr. Bo3MOXHOCTb
JKCryaTaumm npu HU3kux Temneparypax. Cepoiit uget, RAL7024.

801MP-0150
ATS50AGM - CamobnokmpytoLLuiics Teneckonuyeckuii npusod 230 B ans pacnaluHbix BopoT ¢ Makc. C 4o 200 MM npu CTBOPKE A0 5 M 1 maccoit o 400 Kr. Bo3MOXHOCTb
JKCrayaTaumm npu HU3Kux Temneparypax. Cepoblit uget, RAL7024.

HasHayeHune

PelLeHue NA YaCTHbIX XUMbIX JOMOB 11 KOHLOMUHIYMOB
3anpeLLeHo UCTONb30BaTh YCTPOACTBO HE MO Ha3HAYEHNI0 U YCTaHABNMBATb €70 METOAAMM, HE OMMCAHHbIMM B 3TOM MHCTPYKLIMIA.



OnucaHne KOMMOHEHTOB

Mpusog

@ KpoHwwTeiiH KperneHns K BopoTam

© [13epua And 0CTYNA K BUHTAM PErypOBKIA KaiHIAX MoNoMKeHuin '\m.
© [Isepua Ang focTyna K MexaHuamy pas6ioKinpoBKu

© OyTuHr onneTkit ‘ M12,1 UNI6592
© KpoHLUTeitH Kpennexns K cToncy ‘.—- V
O Kiioy 41 pas6ioKupoBKm @

@ Tpoc 1t CUCTEMbI PaseOKMPOBKI* M12 UNI7474
© Hakneliku, npeynpexaatoLuye 06 OracHoCTY TPaBMIPOBAHNA PyK LT .®

*ATS30AGR  *ATS50AGR

g

M8 UNI5588

la6apuTHble pasmepbl

- [lepeBof;, OPUTVHANBHBIX MHCTPYKLWI
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OrpaHn4eHs N0 NPUMEHEHMIO

LLnpuHa cTBOpKN (M) 3 2,5 2 - 5 4 3 2,5 2 5 4 3 2,5 2
Macca cTBopku (Kr) 400 600 800 400 500 600 800 1000 400 500 600 800 1000
LLnpwrHa cTBOPKM (M) 3 2,5 2 - 5 4 3 2,5 2 3 2,5 2

Macca cTBopKU (Kr) 400 600 800 400 500 600 800 1000 400 600 800

/N [In9 CTBOPKY A/MHOI CBBILLE 2,5 M PEKOMEHEYETCA YCTAHABNMBATb SMEKTPO3AMOK.

TexHU4YecKMe XapakTepucTUKi

InekTponuTaHie npusoaa (B) ~230 ~230 ~230 ~230 ~230 ~230
MotwHocTb (BT) 250 250 250 250 250 250
KonaeHcatop (MKD) 8 8 8 8 8 8
MoTpebnsemblil ToK (A) 1 1 1 1 1

[lnanasoH pabounx Temneparyp (°C) -20 = +55 -20 = +55 -20 + +55 -20 + +55 -20 = +55 -20 = +55
[lnanasoH Temneparyp xpaqexns (°C)* -20++70 -20 = +70 -20 = +70 20+ +70 -20++70 -20 = +70
Joxum (H) 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000 400 + 3000
Bpewms oTkpbiBaHKg Ha 90° (C) 15 20 15 20 20 15
Tepmo3atuura auratens (°C) 150 150 150 150 150 150
YpOBEHb 3BYKOBOM MOLLHOCTY (IBA) <70 <70 <70 <70 <70 <70
Knacc saumrsl (IP) 54 54 54 54 54 54
Knacc n3onauum | | | | | |
lepenarto4Hoe oTHoLLEHNE (i) 28 28 28 28 28 28
Macca (kr) 8.5 9 8.5 9 9 8.5
CpeaHuii CPOK CyXObl (B LiuKnax)™ 120.000 120.000 120.000 120.000 120.000 120.000

(*) Mepen YCTAaHOBKO M3E/Ne HEOBXOANMO XPaH!Th NP KOMHATHOI TeMMEPaType, eC/ii TPAHCNOPTUPOBKA UN XPAHEHNE Ha CKIaae OCYLLECTBAANMCH NP KpaiHe
BbICOKUX U HU3KWX TEMMepaTypax.

(**) YKasaHHbIi CPEAHUA CPOK CYXObI NGNS HOCUT UCKMIYMTENBHO OPUEHTUPOBOYHBIIA XapaKTep U PACCHUTLIBAETCS C YYETOM CTAHAAPTHbIX YCIOBUIA IKCMTY-
aTauy, NPaBUIIbHOrO MOHTEXKA 11 TEXHUYECKOTO 0GCYXKIUBAHNA U3LENNS B COOTBETCTBIM C MHCTPYKLMAMIA, COAEPKALLMMICA B HACTOALIEM pyKoBoacTee CAME.

Ha 370 3HaueHe TaKXKe CYLIECTBEHHO BMSIOT APYIUe NepeMeHHble (aKTopbl, BKIKYas, CPEAN NPOYero, KIMMATUYECKE U MOTOAHbIE YCI0BIA. He cnepyeT nyTaTh
CPEAIHYIA CPOK CITyKObl U3AENNSA C rapaHTUei Ha Hero.

Paboune uuknbl

Kon-Bo LMKm0B/4ac 20 20 20 20 20 20
Kon-Bo nocnenoBaTenbHbIX LMKI0B 10 10 10 10 10 10

PacueT konnyecTBa LUMKIOB BbINOHEH ANS YCTAHOBNEHHbIX COMNACHO NpaBMiam 1 HopMam BOPOT, 663 MEXaHUYECKIX HapYLUEHWI W/ BOSMOXKHOTO TPEHNS,
npu Temnepatype okpyxatoLen cpeabl 20 °C cornacHo Tpe6oBaHusm Hopm EN 60335-2-103.

Tun u MMHUManbHOE ceyeHne Kabenen

HanpsxeHue anekTponuTaus ~230 B 3G x 1,5 Mm2 3G x 2,5 Mm?
JnekTponuTanme asurarens, ~230 B 4G x 1,5 Mm? 4G x 2,5 Mm?

Mpn Hanpsbkexnm 230 B 1 npuMeHeHUM BHE NOMELLEHMIA HE06X0AMMO 1cnonb30BaTh kabenu Tuna HO5RN-F, cootBeTcTBytowme 60245 IEC 57 (IEC); B nome-
LLEHNSIX CneayeT nenonb3osath kabenu tuna HOSVV-F, cooteetcTBytowwme 60227 IEC 53 (IEC). insi aneKTponuTaHns yCTPOCTB HanpshkeHnem ao 48 B mMoxHo
ucnonb3osartb kabenb FROR 20-22 II, cootBeTcTBYtOWMIA EN 50267-2-1 (CE).

Ecnu pvHa kabens 0TMYaeTcs OT NPUBELEHHON B TabNKLE, €r0 CEYEHMe ONPEENseTCs Ha OCHOBaHNM PEANbHOTO MOTPe6NeHNs ToKa NOAKIIOYEHHbIMM YCTPOIA-
CTBaMW 1 B COOTBETCTBMN C YKasaHusmu, cogepxaiummucs B HopmaTuee CEI EN 60204-1.

[Lnst nocneoBaTenbHbIX NOAKIYEHNI, NpeyCMaTPUBAIOLMX GOSbLUYI0 HArPY3KY Ha TOT XKE YYaCTOK LIENK, 3HaYeHUs B TAGNNLE JOMKHbI GbITb NEPECMOTPEHbI
C YYeTOM peanbHbIX nokasaresnei noTpe6ieHns 1 (hakTUYecKX paccToAHMIA. NP1 NOAKMIOYEHNI YCTPOIACTB, HE PACCMATPUBAEMbIX B 3TON MHCTPYKLIAW, CneayeT
PYKOBOACTBOBATHCA TEXHUYECKOIA IOKYMEHTALMEIA HA COOTBETCTBYHOLLIEE U3ENME.



MOHTAX

MpuBELEHHbIE HUKE PUCYHKI HOCAT MAIOCTPATUBHBIA XapakTep, NOCKONbKY NPOCTPAHCTBO 4151 KPEMEHNS aBTOMATUKIA 11 LONOSHUTENbHBIX NPUHALNEXHOCTEN
MOXET U3MEHSATbCA OT Cyyast K cyyaro. Boi6op Hanbonee noaxoAaLLero peLeHns AoMKeH 0CYLLECTBAATLCH MOHTAXKHUKOM BO BPEMS YCTaHOBKM.

Ha pcyHKax noKasaH MOHTaX NpUBOJA CleBa.

lpepBaputenbHble paboTbl

MoAroToBbLTE Pa3BETBUTENbHbIE KOPOGKM 1 rOPUPOBAHHbIE TPYOLI, HEOBXOAMMBIE [t SNEKTPUYECKUX COBAMHEHNIA, MAYLLMX OT PA3BETBUTENLHOMO KONOALA.
KonnyecTBo ropoLLNaHroB 3aBUCUT OT BapuaHTa aBTOMATUYECKOIA CUCTEMbI U MPEAYCMOTPEHHBIX AOMONHUTENbHBIX YCTPOACTB.
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OnpepaeneHue TOYEK KPENNEHNs KPOHLLTENHOB

/N YCTaHOBKa BLINONHAETCS MY OTKPBITBIX BOPOTAX.
OTKpoiiTe CTBOPKY BPy4HYI0 Ha 90 © nn Ha 120 °.
CHavana onpegienvTe, rae A0KeH ObiTb YCTAHOBNEH KDOHLUTENH KDENgHIs K BODOTaM, a 3aTeM — i€ JO/KEH ObiTb YCTAHOBAEH KPOHLUTEAH KpenneHus K cToney.

Co6MiopaiiTe YCTAHOBOUHbIE PACCTOSHYA, YKA3aHHbIE B TAGMLIE.
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ATS30AGS ATS30AGR ATS30AGM
90° 130 130 960 1220 50
90° 150 220 910 1290 150
90° 120 270 895 1300 200
120° 180 130 910 1300 50
ATS50AGS ATS50AGR ATS50AGM
90° 200 200 1030 1430 150
90° 200 270 1030 1510 200
120° 200 140 1030 1460 70




MoHTaX KPOHLLTENHOB

[pnKpenuTe KPOHLLTENH K CToNGy A06ensamit 11 BUHTaMK.
Ecnu cToNnG BOpoT W3rOTOBNIEH U3 METANNA, KPOHLUTENH CeSyeT NpusapuTh K HEMY

0TBEPCTMSI HA MOHTaXXHOM OCHOBAHM KPOHLUTEIHA NO3BONSIOT M3MEHSITb YoM OTKPbIBAHMSI CTBOPKM.
3aKpenuTe BUHTAMM NI NPUBAPUTE KPOHLLITENH K BODOTAM.
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KpenneHue npusoga

R TiwarenbHo CMaXbTe BCE NOABMKHBIE 31EMEHTbI aBTOMATUKU.

@ CamOKOHTPALIAACA raiika [oKHa GbiTb 3aTAHYTA YMEPEHHO, YTOObI HE MeLLATh PABHOMEPHOMY BUKEHIID TENIECKOMAYECKOr0 pblyara C KPOHLUTEHOM BOPOT.
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INEKTPUYECKME NOAKNHYEHNUA

/N Nepey, Hayanom paGoT no 3KCMyaTaLyy, PEMOHTY, HACTPOVKE 1 PEryIMpoBKe GNOKA YTIPABNEHMS OTKIIIOUNTE CETEBOE ANEKTPOMMTAHME WM OTCOBRMHUTE
aKKyMYNSTOPbI.

YT06bI NONYYUTb JOCTYN K KOHTAKTHON MaHENH, CHUMITE 3aLLMTHYIO KPbILLKY.

@ G110k ynpasnenust

© TpyBoz, C 3a/18PXKKOI NPU OTKPbIBAHNN

@ TprIBoz, C 3a718PXKKON NPV 3aKPbIBAHNN

@ Bxoz Hanpshxena anektponutaqud 230 B Mep. Toka - 50-60 Iy
@ Kento-3eneHblit Kadenb

- [lepeBof; OPUrMHANbHBIX MHCTPYKLWI
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Onpepaenexune KPaitHUX NoNOXEHWIA ¢ KOHLEBbIMI MUKPOBbIKITIOYATENSMI

@ BUHT perynupoBKi KpaiHero nonoxeHna OTKpbIBaHNA
@ BUHT perynupoBKm KpaiHero nonoXeHIs 3akpbisanms

00— —0

@ KoHLigBbIE MUKPOBLIKNIOYATENN
MUKPOBBIK/KO4ATENM PACMONOXKEHbI B KPAHIX NONOXKEHUSIX CBOEO X0Aa.

YT06bI NEPEMECTUTb MKPOBBIKITIOYATENb B KaKYH-NNG0 CTOPOHY Ha 10 MM, HE06X0AMMO NOBEPHYTb PEryIMPOBOYHbINA BUHT 20 pas.

YcTaHoBKa KpanHero noiioXeHus OTKpbIBaHNs

Pas6nokupyiTe npuBeog,

BpyuHyto 0TKpoiTe BOpOTA.

OTtnpaBbTe KoMaHay «<OTKpbITb»»,

OHOBPEMEHHO C 3TiM nosepHuTe M0 YACOBOW CTPENKE perynmpoBoUHbIit BUHT AN1st OMPEAENEHist KOHEUHOTO NONOXEHNS OTKPbIBAHWS, NOKA NPUBOL HE OCTAHOBUTCS.

(L1 OcaBbTe raitky perynvpoBOYHOr0 BUHTA HE MOMHOCTbIO 3aTAHYTON.




YcTaHOBKa KpaitHero nofoXKeHus 3akpbiBaHus

PasbnokupyiiTe npueog,

BpyuHyto 3akpoiiTe BopoTa.

OTnpaBbTe KOMaHy «3aKpbiTb».

0pHoBpemeHHo ¢ aTim noeepHuTe MPOTVIB YACOBOW CTPESTKIA perynupoBOYHbI BUHT A5 ONPEAENEHIst KOHEYHOTO MONOXKEHNS 3aKpbIBaHNS, MOKa NPUBOJ, HE 0CTAHO-
BUTCS.

OcTaBbTe raitky perynupoBOYHOrO BUHTA HE NOMHOCTbIO 3aTHYTON.
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OTKPbIBAHME HAPY XY

Onpepenexne TONEK KPENNeHNs KPOHLLTEHOB

3aKpOIITE CTBOPKY BPYYHYIO.
CHavana onpefeniTe, rae JOMKeH ObITb YCTAHOBNEH KPOHLLUTENH KPEMIEHIS K BOPOTaM, a 3aTeM — i€ JOMKEH ObiTb YCTAHOBNEH KPOHLLTEH KDEMIEHIS K CTONOY.
CobntopaliTe YCTaHOBOYHbIE PACCTOSHUSA, YKa3aHHble B TabunLe.

@ [I0n0NHUTENbHbIA KDOHLLTENH (HE BXOAUT B KOMMIEKT)
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ATS30AGS ATS30AGR ATS30AGM

90° 150 150 910
ATS50AGS ATS50AGR ATS50AGM

90° 200 200 1030




INeKTpUYECKue NoJKNYeHNs

/N Mepey, Hayanom paGoT no 3KCTyaTaLyy, PEMOHTY, HACTPOIKE U PEryIMpOBKe GNOKa YTIPABNEHMS OTKIIIUNTE CETEBOE 3NEKTPONMTAHME WM OTCOBRMHUTE
aKKyMyNATopbl.

YT06bI MOAYYUTb JOCTYN K KOHTAKTHON MaHENH, CHUMUTE 3aLLUTHYIO KPbILLKY.

@ G110k ynpasnenua

@ MMpuBoz C 3aa8PXKKOM NMPU OTKPbIBAHIM

@ MMpuBoz, ¢ 3a8PXKKOM MY 3aKPbIBAHMN

@ Bxog Hanpsxetns anekTponutaring 230 B Mep. Toka - 50-60 M
@ KenTo-3eneHbiit kabens
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Onpepaenexune KPaitHUX NoNOXEHWIA ¢ KOHLEBbIMI MUKPOBbIKITIOYATENSMI

@ BUHT perynupoBKm KaiHero NonoXeHNA 3aKpbiBaHms
@ BUHT perynupoBKm KpaiHero nonoxeHna OTKpbIBaHNA

YcTaHoBKa KpanHero noyioXeHusi 0TKPbIBaHUS

PasbnokupyiiTe npueog,

BpyyHyto 0TKpoiTe BOpoTa.

OTnpasbTe KoMaHay ««OTKPbITb»>.

0aHOBPEMEHHO ¢ 3TimM nosepHuTe MPOTUB YACOBOW CTPENKM peryampoBOUHbIit BUHT ANt ONPEAENeHs KOHEYHOO MONIOKEHINS OTKPbIBAHYS, NOKA NPUBOZ HE OCTaHO-
BITCH.

OcTaBbTe raitky perynupoBOYHOr0 BUHTA HE MOSHOCTbIO 3ATSHYTON.
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YcTaHoBKa KpaiHero noiioXeHusi 3akpbiBaHus

Pasbnokupyiite npuBeog,

BpyuHyto 3akpoiiTe BopoTa.

0TnpaBbTe KOMaHy «3aKpbiTb».

0paHoBpemeHHo ¢ aTim noeepHuTe M0 YACOBOW CTPENKE perynipoBOYHbIi BAHT ANS ONPEAENeHIs KOHEYHOTO MOMOMXKEHNS 3aKPbIBaHS, MOKA MPUBOJ, HE OCTAHOBUTCS.

OcTaBbTe raiky perynupoBOYHOr0 BUHTA HE MOSHOCTbIO 3ATAHYTON.




3AKJIIOYUTEJIbHBIE PABOTDI
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2 M- 800 kr 120000 -
2,5 M - 600 Kr 110000 -

3 M- 400 kr 100000 -

2 M - 1000 Kr - 120000
2,5 M - 800 Kr - 110000
3 M- 600 Kkr - 100000
4 m - 500 kr - 85000
5 M - 400 kr - 70000
CnnotuHas cTBOpKa -15% -15%
YCTaHOBKa B 30HE, NOABEPKEHHON AENCTBUI0 BETPa -15% -15%
CnnoLLHas CTBOPKA, YCTaHOBMEHHAs B 30HE, NofBEP- -30% -30%

)KEHHOI IeNCTBIIO BETPA

[POLEHTHbIE 3HAYEHNS MOKA3bIBAIOT, HACKOMBKO HYXXHO COKPATUTL KOMMYECTBO LIMKIIOB B 3aBVCMMOCTY OT TUMA 11 KONIMYECTBA YCTAHOBEHHOMO AOMOMHUTENBHOMO
060pY10BaHMS.

/N Tepep BLINOMHEHMEM PABOT N0 OUUCTKE, TEXHUYECKOMY OBCTYKVBAHMIO U 3aMeHe AETaneil 06ecToubTe YCTPOVCTRO.

N\ [aHHbIil IOKYMEHT COfIEpXUT MHAOPMALVIO 06 06S3aTENbHbIX MPOBEPKAX, KOTOPbIE YCTAHOBLLVK JOMKEH OCYLLECTBUTb BO BPEMs TEXOBCYKIBaHNS.

N\ Ecrut cucTema He 1CTIonbayeTcst B TeYeHie NPOROMKUTENLHOTO NEpUoaa, HAMPUMEP, ECAM OHA YCTAHOBAEHA Ha 0GBEKTaX CE30HHOr0 VCTIONb30BaHIIS, HEOBXOMMMO
OTKMOYTb MIUTAHIE 1 MOCNE Er0 BOCCTAHOBNEHNS MPOBEPUTL MPABUILHOCTb PABOTH.

(CBelegHNs 0 NPaBUNbHON YCTAHOBKE U HACTPOIKE NMPUBEAEHB! B HCTPYKLMIA MO YCTAHOBKE 13AeNus.

Heo6xoaumyto MHEOpMALIO O BbIGOPE M3LENNS 11 aKCECCYapOB MOXHO HAWTY B KATasore npoayKLuu.

lepeuncneHHble fanee paboTbl N0 TEXHNYECKOMY 00CNYXKMBAHUK HEOOX0AMMO NPoBOANTL Yepes Kaxable 20 000 LUMKIIOB Unn 6 MecsLEB.

BbINonHuTe 0GLLY0 11 NOAHYI0 MPOBEPKY KPENeXHbIX COBAUHEHHIA.

CMaXbTe BCE NOZBWKHbIE MEXaHN3Mbl.

MPpOBEPbTE UCMPABHOCTb CUrHAMBHBIX YCTPOICTB 11 YCTPOICTB 6E30MaCHOCTH.

MPpOBEPLTE COCTOSHNE U3HOCA MOABIKHBIX MEXaHW3MOB 11 PABUIIbHOCTb UX PABOTI.

MpOBEPLTE UCMPABHOCTb CUCTEMbI PA3BIOKMPOBKA 11 OTKPOTE CTBOPKY, YOEAMBILMCH B OTCYTCTBIAM NPEMATCTBHI.
MpoBEPLTE LENOCTHOCTL NPOBOZOB 1 WX COBAMHEHMN.

OTKpoiATe ABepLY PasGNOKIPOBKY 11 04UCTTE 6e OT rpsa3it.
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